

新华社上海11月9日电  
记者 张晓松

“希望上海继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者，勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头，发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用，为全国改革发展作出更大贡献。”

在改革开放40周年的重要节点，11月6日至7日，习近平总书记考察上海，看企业、进社区、谈创新、论党建，一路走来，为上海改革发展指引方向。

浦江秋水好时节，改革开放再出发。

### 面向未来：承载新使命，抓住新机遇

浦东东岸陆家嘴，耸立着中国第一高楼——上海中心大厦。

2007年，习近平在上海工作期间，十分重视上海中心大厦建设，多次到陆家嘴地区实地调研，亲自研究陆家嘴地区规划，亲自审定上海中心大厦设计方案，推动相关工作，要求把上海中心大厦建设成为绿色、智慧、人文的国际一流精品工程。

10年后的2017年，上海中心大厦全面投入运营，并以其632米的建筑总高度、绿色环保节能的设计理念、螺旋式上升的建筑结构和极大的施工难度，成为中国最受瞩目的“超级工程”之一，被誉为“上海之巅”“腾飞的东方巨龙”。

6日上午，习近平走进这里。他乘坐高速电梯来到119层观光厅，俯瞰上海城市风貌。

东方明珠、环球金融中心、金茂大厦、杨浦大桥、世博园区……浦江两岸美景尽收眼底，沪上百年变迁跃然眼前。

习近平不时驻足，时而远眺，时而与大家交流。

上海，宋代成镇，元代设县，明代筑城，清代开埠，新中国成立后特别是改革开放以来经济社会飞速发展，城市面貌日新月异。如今，作为

## 广电总局发布“限薪令”：严控片酬严打收视率造假

### 核心提示

前不久发生的范冰冰偷漏税事件引发了社会各界对影视明星天价片酬的质疑。昨日，国家广播电视总局公布关于进一步加强广播电视和网络视听文艺节目管理的通知，要求坚决遏制追星炒星、泛娱乐化等不良倾向，严控片酬。

# 东风浩荡 潮涌浦江

## ——习近平总书记考察上海纪实

中国最大的经济中心城市，上海在党和国家工作全局中占据着十分重要的地位。

观光厅内侧墙壁上，一幅幅照片今昔对比，生动展示着上海一个多世纪以来的沧桑巨变。

站在新地标，俯望老地标，习近平感慨万千：“改革开放以来，中国发生了翻天覆地的变化，上海就是一个生动例证。”

面向未来，上海承载着新的历史使命——

7日下午，习近平总书记听取上海市委和市政府工作汇报时强调，做好上海工作要有大局意识、全局观念，在服务全国中发展上海，并对上海提出了更好为全国改革发展大局服务、推动经济高质量发展、推动改革开放向纵深发展、深化社会治理创新、提高党的建设质量和水平等5个方面的工作要求。

面向未来，上海也面临着新的发展机遇——

在首届中国国际进口博览会开幕式上，习近平发表主旨演讲并宣布：增设中国上海自由贸易试验区的新片区；在上海证券交易所科创板并试点注册制；支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略。

这3项重大举措，必将构筑起新时代上海发展的战略优势。

### 党建工作：难点在基层，亮点在基层

登上中国第一高楼，不仅可以领略建筑的高度、视野的广阔，更可以感悟信仰的高度、理想的远大。

在上海中心大厦，活跃着10多个基层党组织，800多名党员。

6日上午，习近平来到位于大厦22层的陆家嘴金融城党建服务中心，察看服务中心窗口，了解金融城党的基层组织架构，详细询问每周活动安排和楼宇党建工作情况。

“楼宇经济”是上海作为超大城市典型的经济形态，一座楼的税收往往超过内地一个县的经济总量。各类商务楼宇内聚集了大量“高智商、高学历、高技能、高收入”的“四高青年”群体，在新经济组织、新社会组织就业的党员越来越多。

2007年，习近平在上海工作期间高度重视非公有制经济组织的党建工作，明确提出上海的党建重点是楼宇，要走进楼宇、凝聚党员、服务白领，组织开展各类活动，不断增强党组织在新经济组织、新社会组织和青年中的吸引力凝聚力。

10年多来，上海积极探索“支部建在楼上、党建落到实处”的楼宇党建工作，逐步走出一条适应上海超大城市特点的基层党建新路子。陆家嘴金融城党建服务中心，就是陆家嘴金融贸易区综合党委打造的楼宇党建阵地。

在大厦22层的空中花园研讨交流区，透过宽大明亮的落地窗，可以遥遥清晰的天际线。一江之隔，就是党的一大会址。

此时，几家不同所有制企业的党组织正在这里联合开展“我与金融城共同成长”主题党日。看到总书记来了，大家边鼓掌边围拢过来。党日活动的主持人渣打银行上海党总支书记董述寅迎上前，向总书记汇报了活动的主要内容。

年盲目追星，滋长拜金主义、一夜成名等错误价值观念，必须采取有效措施切实加以纠正。

通知要求，各电视频道19:30—22:30播出的综艺节目，每个节目全部嘉宾总片酬不得超过节目总成本的40%，主要嘉宾片酬不得超过嘉宾总片酬的70%。每部电视剧网络剧（含网络电影）全部演员片酬不得超过制作总成本的40%，主要演员片酬不得超过总片酬的70%。

## 关于敦促当事人处理车辆的公告

截至2018年11月9日，本市海曙交警大队依法扣留超过30日尚未接受处理的机动车共计216辆、非机动车107辆，请当事人自本公告发布之日起3个月内（非机动车6个月内），持本人有效身份证明、被扣留车辆的合法证明、应当补办的相关手续到《公安交通管理部门强制措施凭证》上规定的地点接受处理或认领。逾期仍不接受处理或认领的，本局将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条、《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一条等相关规定依法予以处理。

扣留机动车的车辆类型、车身颜色、车辆牌号、扣留单位及扣留时间、地点，请登录www.nbj.gov.cn公告栏日查询。特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
2018年11月10日

**交付公告**  
尊敬的城市之光广场C3-9#、C3-11#地块的业主：  
您购买的房屋已符合交房条件，现定于2018年11月10日正式交房，交房周期为5天，现将交房相关事宜进行公告，并提示您携带如下资料：  
1.收楼通知书；  
2.《商品房买卖合同》原件；  
3.付款凭证（购房收据）原件；  
4.业主身份证原件复印件2份；  
5.相关费用（物业管理费、维修基金等）。  
因交房业主较多，为了让您更便捷地办理收房手续，具体交房事宜请致电0574-27622222咨询。  
特此公告。  
我们真诚地恭候您，祝您业主喜迁新居，万事如意。  
城博(宁波)置业有限公司

**关爱未成年人就是关爱未来**  
关爱未成年人就是关爱未来  
公益广告

## 关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力、改善民生”为使命，适应国家发展需要和经济金融改革要求，紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略，建立市场化运行、约束机制、建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构，为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来，开发银行公开受理来自社会各界的监督举报，取得了较好效果。为进一步确保国有资产安全稳定和维护资产安全，有效防控金融风险，热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督，对造成或可能造成开发银行支持领域内国有资产、国民财产损失和危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下：  
一、监督范围  
与开发银行资产相关的项目法人及组织。包括开发银行各类资产项目及客户，为开发银行资产提供各类担保的客户以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。  
二、监督内容  
(一)利用虚假的客户、经营、财务、项目等信息或材料骗取开发银行资金的行为。  
(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于挪用、非法占用、私分和转移项目资金，或造成重大损失和浪费，以及其他违法违规行为。  
(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业破产重组、改制等重大经营事件转移和抽逃资金以及恶意逃废债务等行为。  
(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用虚假的财务报表、产权文件，办理虚假登记等方式，为开发银行贷款项目提供虚假担保以及恶意转移抵押物

物等行为。  
(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式  
社会各界人士如发现上述情况，可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式，随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责，不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人，否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名，但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果，提倡举报人实名举报并留下详细联系方式，开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励  
经调查，举报情况属实，且避免或挽回开发银行资产损失的，开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式  
1. 总行  
举报受理或来信地址：北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行审计举报办公室(邮编：100032)  
电话：010-68333171  
电子邮箱：jubao@cdb.com.cn  
2. 分行  
举报受理或来信地址：宁波市鄞州区海晏北路577号东部新城国际金融中心H座国家开发银行大厦2001室，国家开发银行宁波市分行审计举报办公室(邮编：315040)  
电话：0574-83872107  
电子邮箱：zhangkailong@cdb.cn  
六、此公告由开发银行负责解释，相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。  
特此公告

国家开发银行宁波市分行  
2018年11月10日

## 宁波市中心城区供水水质月度公报

(2018年10月)

检测项目	总大肠菌群 (CFU/100mL)	耐热大肠菌群 (CFU/100mL)	菌落总数 (CFU/mL)	色度 铂钴色度单位	浊度 (NTU)	臭和味	肉眼可见物	耗氧量 (mg/L)	余氯 (mg/L)
限值 (生活饮用水卫生标准) (GB5749-2006)	不得检出	不得检出	≤100	≤15	≤1	无异臭异味	无	≤3	出厂水≥0.30且≤4 管网水≥0.05
检测结果	未检出	未检出	未检出	<5	0.09	无	无	0.71	0.56

备注：1、以上数据由国家城市供水水质监测网宁波监测站提供，为宁波市中心城区各水厂出厂水、管网水监测结果的平均值。  
2、水质详细释义请登录宁波市公用事业监管中心网站http://www.nbgjg.com，联系电话：87203409、87203300。

宁波市城市管理局公用事业监管中心  
2018年11月10日

## 中国建设银行股份有限公司宁波市分行重要物品押运、寄存服务商招标公告

一、招标范围  
本次招标范围为中国建设银行宁波市分行重要物品的押运、寄存服务(宁波区域范围内)，包括：网点、自助银行收送款以及所属单位为客户单位的上门收送款、款箱的寄存保管等(含建行宁波市分行业务范围的其他押运服务等)。  
二、投标服务商要求  
1、在中国境内注册的国有独资或国有控股的公司，注册资金人民币2000万(含)以上；  
2、具有在浙江省内注册押运资质且资质要求三级(含)以上；  
3、在宁波地区有常设机构，自有运输车辆不少于50辆；  
4、在宁波地区自有安防设施经宁波市公安局验收合格，且建筑面积不少于1000平方米的库房；  
5、近三年内，在经营活动中没有重大违法记录；  
6、具有履行合同所必需的服务、专业技术能力和服务保障能力，近三年内在金融押运行业范围内有至少3个(含)以上服务案例。  
三、报名时间  
2018年11月12日—2018年11月16日，8:30—17:30。  
四、报名地址  
宁波市鄞州区宝华街255号，中国建设银行宁波市分行大楼901房间。  
五、报名时应提交的资料  
服务商持以下手续材料到我行报名，资格审查合格后，根据通知领取

招标文件。  
1、服务商自荐资料(包括公司各项情况简介、银行业及其他服务案例、服务承诺、联系人、联系电话等)(格式自拟)；  
2、有效的工商营业执照(经营范围须含有货币、贵重物品、有价证券、危险品的守护、押运、凭金融机构委托从事外包业务等内容)、税务登记证、组织机构代码证原件和复印件，如已在工商办理五证合一的供应商，只需提供有效的工商营业执照原件和复印件(复印件不退回)；  
3、有效的押运服务商机构三级武装押运资质原件和复印件(复印件不退回)；  
4、库房验收安防合格证原件和复印件(复印件不退回)；  
5、以上报名资料所需资料均须加盖供应商单位公章，并将上述资料整理后装订成册，经核壳壳后提交。  
六、其他  
2018年11月7日我在宁波日报第十版刊登的招标公告以此为准。  
七、联系人、联系方式  
王先生，电话：0574-87314653，  
邮箱：nb\_jcb\_jgk@ccb.com  
余先生，电话：0574-87172459，  
邮箱：nb\_bwb\_nbk@ccb.com  
中国建设银行股份有限公司宁波市分行  
2018年11月10日

## “整治拒收人民币现金”有温度的浦发银行，一直在路上

为更好地维护人民币的法定货币地位，打造安全、高效、和谐的人民币流通环境，根据中国人民银行宁波中心支行转发《中国人民银行办公厅关于做好整治拒收人民币现金工作的通知》，浦发银行宁波分行立即响应，自8月份以来宁波分行共30家机构(部门)参与了本次行动计划，掀起了开展整治拒收人民币现金行动计划的热潮。

浦发银行宁波分行高度重视本次行动计划，成立了以运营分管行长为组长，各部门负责人、营业机构运营分管行长为组员的专门领导小组，认真部署

整治拒收人民币现金的各项要求。各单位认真贯彻执行上级下达的意见，通过电子显示屏、公告栏、视频媒介、现场引导及线上微信公众号等渠道扩大宣传，同时积极参与现金和非现金支付方式情况调查问卷612份，走访商家80余户，形成了丰厚的行动计划成果。

通过本次正在进行的并将长期进行的整治拒收人民币现金的行动计划，进一步净化了人民币现金收付的环境，浦发银行宁波分行为维护人民币现金流通的声誉树立了良好的榜样。